



VIJEĆE

Shire tu je srce, DOMO!

A **Shire** ljudi se okupljaju kako bi izgradili zajednicu društvene odgovornosti u potrazi za općim dobrom za sve. Održava lokalne tradicije, kuhinju i dijalekt na životu. **Shire** živi u skladu s lokalnim staništem, okolišem i zajednicom.

A **Shire** je pružatelj besplatnog obrazovanja. Pokreće CROn entitete (Trka u zajednici u vlasništvu nije radi profita). **Shire** je vlasnik cijele zemlje. Pruža domove klastera, sigurnost, zapošljavanje, socijalnu skrb ...

Provincija stvara 'Shire'. Koristeći formulu koja se sastoji od gustoće naseljenosti i veličine područja. 'Shire' se može razlikovati u veličini područja i gustoći stanovništva.

The **Pokrajina** nudi 3 "savjetnika" za "**Shire**". 'Shire' daje 'savjetnicima' puno radno vrijeme. Vijeće 'Shire' čine 3 'savjetnika' i 2 'kalifa' (1 ON, 1 ONA). 'Kalifi' se biraju svake 4 godine^{sv} Dan Pashe, Quattro godina do 1^{sv} prošlost poštanskog sustava.

'**Shires**' posjedovati svu zemlju u provinciji. Nema privatnog vlasništva nad zemljištem (nema Freehold) ili zgrada. 'Shire' pruža sav priuštiv smještaj (domovi klastera). Komunalije (održavanje zgrade, komunikacija, voda, struja, smeće, kanalizacija) su 'Shire' u vlasništvu i njima se koristi DmC (Odbor za donošenje odluka) stil upravljanja. Javni prijevoz (i ljudi i roba) daje prednost. Privatna poduzeća zamjenjuju se s **KRUNA** (Neprofitni subjekti u vlasništvu zajednice).

SHIRE - Vijeće

Shireom upravlja Odbor: '**Vijeće Shire**'.
Vijeće Shire sastoji se od 5 pojedinaca. 2 "Kalifi"
(1 ON, 1 ONA) + 3 'savjetnika'.



Dva su izabrana predstavnika Vijeća: '**Kalifi**' (1 ON, 1 ONA).
Oni su izabrani (kandidati su pojedinci koji nisu političke stranke) po 1^{sv} prošlost poštanskog sustava. Svake 4 godine na dan 1^{sv} Dan Pashe

Mjesec, Quattro godina (N-Atm).

A 'Kalif' kandidat može biti izabran samo u tri mandata u istom terminu 'Shire' bilo uzastopno ili se širilo tijekom njihova života. Međutim, oni mogu tražiti izbore u drugom Shireu. Pravilo od 3 termina vrijedi za svaki Shire.

Kandidat se može istodobno kandidirati samo za jedan 'Shire'. Nijedan kandidat ne može biti izabran dok je 'Kalif' drugog 'Shirea'.

Ako izabrani „Kalif“ postane nesposoban da ispuni svoju ulogu u Vijeću. Drugoplasirani na prethodnim izborima "Shire" preuzet će funkciju "Kalif". ON zamijeni ON, a ONA ONU.

Svatko tko je registriran da živi u Shire dulje od 70 dana i stariji od 21 godine ima pravo glasa. Izbori 'Shire' nisu obvezni. Očekuje se da će skrbnik uvijek glasati na svim izborima 'Shire'. Glasa odgovorni stanovnik.

Čuvari svemira skrbnika pristaše bi trebale razmotriti da nominiraju za izbore za 'Kalif'. Jednom izabrani uvode 'Manifest davatelja zakona' vijeću da provede svoje Smjernice.

Bilješka! Članovi ne mogu kandidirati za političke funkcije. Međutim, oni mogu podržati 'izbjegavanje' kandidata(s).

Skrbnik skrbnik kandidirajući se za izbor kao 'Kalif'. Očekuje se da će navijači pomoći u kampanji i glasati za ovog kandidata(s). Mnoštvo kandidata za skrbnika skrbnika. Svaki navijač mora donijeti osobnu odluku koju će podržati. S kandidatima koji nisu skrbnici skrbnika, svaki navijač mora donijeti osobnu odluku koju će podržati (osim izbjegavanih kandidata).

Kalif Dužnosti: Prema potrebi odabire do 3 administratora iz baze vladine vlade. Kalif prisustvuje, izvještava, predsjedava i glasa na sastancima Vijeća Shire. 2 Kalifova (1 ON, 1 ONA) javno su lice Vijeća.

"NJ.E. Kalif" brine o muškim interesima u Shire. "ONA Kalif" brine o ženskim interesima u Shire. Oba Kalifa moraju pohađati tjedni Sentinel trening. "Kalifi" pomno ispituju "savjetnike" ako pronađu profesionalnu grešku kod "savjetnika" koji im prigovaraju pokrajinskoj vladi. Marshall's prijavljuje kriminalnu radnju savjetnika radi kaznenog progona.

Oboje Kalifi redovito se sastajati sa svim Savjetnici. Prijepisi (audio, video) uzimaju se sa svakog sastanka. Javnost nije prihvaćena

na ove sastanke. Oba Kalifa sa svim savjetnicima održavaju javni sastanak jednom mjesečno. Javnost može ispitivati članove Vijeća. Je li bilo moguće da Kalifovi i / ili Savjetnici odmah odgovore. Odgođeni odgovor(s) odgovaraju na sljedećem javnom sastanku.

Vijeće sastanci započinju molitvom:

SHIRE - Molitva

Draga **1 BOG**, Stvoritelj najljepšeg svemira Tvoj najskromniji vjerni čuvar-skrbnik (1^{sv} ime) Traži da ova skromna zajednica može biti blagoslovljena Zajednica koja živi u skladu sa svojim staništem Zajednica koja potiče rastuće obitelji Zajednica koja je moj dom



Za slavu **1 BOG** i Dobro čovječanstva

Ova se molitva koristi na Shireovim danima i sastancima Shire Vijeća!



'Savjetnici' detaljno ispitati **Kalifi**' trebaju li naći moralnu ili profesionalnu krivnju s '**Kalif**' prigovaraju Zemaljskoj vladi. Kriminalna djelatnost a **Kalif** je prijavljen Marshall's-u za kazneni progon.

Njihova su 3 administratora, 'Savjetnik za staništa, savjetnik za životni stil, Welf- savjetnik je'. Savjetnik je privremen na 7 mjeseci. Pogodan postaje stalno zaposleni Shire. Plaća: **7xwmw** isto kao i kalif.

Savjetnik za staništa

Savjetnik za staništa prisustvuje, izvještava, glasa na 'Shire vijeću'. Morate pohađati tjedni Sentinel trening. Kako je 'Habitat Adviser' odgovoran za: zaštita faune, biljnih oblika. Otkup, razvoj i servisiranje zemljišta. Shire planiranje i provedba, izgradnja i kontrola zgrade. Izgradnja, održavanje odvodnje, kanalizacije, vodoopskrbe. Izgradnja, održavanje cesta, pješačkih staza, prometnih znakova i podzemnih kablova. Čišćenje ulica, odvoz smeća, rad deponija, ...



Savjetnik za životni stil

Savjetnik za životni stil prisustvuje, izvještava, glasa na vijeću 'Shire'. Mora

pohađajte tjedni Sentinel trening. Kako je 'Lifestyle Adviser' odgovoran za: Nadzor nad podzakonskim aktima, prevencija požara, šerif, zaštita na radu, kontrola hrane i životinja. Rad zabavnog centra, knjižnice, komunikacija, turizma, religije, zabave, ...



Savjetnik za dobrobit

Savjetnik za dobrobit prisustvuje, izvještava, glasa na vijeću 'Shire'. Morate pohađati tjedni Sentinel trening. Kako je „savjetnik za dobrobit“ odgovoran za: 'Shire medicinski i obrazovni kompleks' (SmeC). Održavanje svih zgrada. Opskrbljuje pristupačne stambene prostore, skuplja stanarinu. Djeluje u gradskom prijevozu unutar Shirea. Pazi na beskućnike, nezaposlene, starije osobe, ..



Vijeće potiče uspostavljanje '**KRUNA**' (Trčanje u zajednici, u vlasništvu nije radi profita). 'Shire' olakšava pretvaranje privatnog i državnog vlasništva u vlasništvo zajednice.

The **Vijeće** čuva lokalno Habitat. Svi koji žive u **Shire** ' ima obvezu čuvanja i očuvanja staništa. Skrbnik skrbnik živi u skladu s lokalnim staništima.

Vijeće neuspjesi: Izumiranje biljnih i životinjskih vrsta, kućanstvo, zagađenje, izgladnjivanje, nepismenost, nezaposlenost .. Neuspjeli savjet je zamijenjen, odgovoran!



Lokalna dobrostojeća zajednica ima Beskućnike (spavanje na smetlištima) nedovoljno hranjena (jesti smeće) i mučeći se (uhoden od inkasatora, maltretiran, Umaltretiran, ..) narod. Mnogi ljudi prolaze bez svakodnevnih životnih potreba (jestiva hrana, čista voda, pristojna odjeća, pristupačno i udobno sigurno sklonište). Ovi potrebiti ljudi žive u bijedi, što često dovodi do zlouporabe supstanci (pušenje, alkohol i supstance koje mijenjaju um). U Ovo je sebična zajednica koja živi 'Lanac zla!' Propuštajući svoju dužnost ljudske pristojnosti. Je li ovo vaša zajednica? Ako je tako, vaša je dužnost promijeniti stvari. Ako to ne učinite, to je nemoralno. To je Zlo je Anti **1BOG**. Zlo je lišeno imovine, **MS R6**

Vijeće (Shire) ne mogu koristiti kredit za financiranje svog proračuna. Shire prihod (Naknade, porezi i kazne) raste Shire usluge povećavaju se. Shire prihodi smanjuju smanjivanje svojih usluga.

Shireov dijalekt

A 'Shire' višejezična je i tradicionalna. Svaki **Shire** koristi provincijski jezik na dva jezika (1.) i lokalni (2nd) Dijalekt. Dijalekt je bilo koji drugi jezik od glavnog provincijskog.

A **Shire** dijalekat odabire se jezikom 1^{sv} doseljenici na tom području. Gdje je 1^{sv} jezik doseljenika isti je kao i glavni jezik. 2nd i 3rd većina govornih jezika (nije glavni jezik) izaći na Shireov referendum.

Svaki **Shire** odgovoran je za podučavanje, upotrebu glavnog jezika i lokalnog dijalekta. Svi 'Shire' komunikacije trebaju biti višejezične.

Dijalekt je Shireova baština koja evoluirala u Shire tradiciju. Dijalekt (Tradicija) tvori nastavak između prošlih, sadašnjih i budućih generacija (kontinuitet znanja).

A **Shire** ima dijalekatski naziv, npr. 'Wiesngau' dijalekt je 'Bayrisch' (Bavarski). Glavni jezik je njemački (Njemački).

1.3.7. Shire dan Proslava (NAtm)

Shire Day također slavi lokalni dijalekt



Shire planiranje

Svrha Shire planiranja je iskorištavanje zemljišta u najveću korist Zajednice i staništa. Bitno je da se potrebe zajednice i potrebe staništa usklade. Sva plodna zemlja koristi se za uzgoj hrane i / ili uzgoj. Osigurana su neka utočišta za autohtonu vegetaciju i domaća bića. Neplodno zemljište koristi se za domaće i nedomaće gradnje. Postojeće zgrade na plodnom zemljištu treba srušiti i reciklirati na neplodnom zemljištu.

A 'Shire' sastoji se od 1 ili više 'Shire Oaza'(s). Shire Oazu čine: 'SmeC (Shire medicinski, obrazovni kompleks)', 'CRBC (CRON Retail, Bazaar Complex)', Svetišta (prirodno stanište), Poljoprivreda, Kuće komunalnih grozdova, Radne kapele.

SmeC (Shire medicinski, obrazovni kompleks)

Shire nudi besplatne medicinske, stomatološke i patološke zahvate (osim bolničkih pro-

postupci) za svakoga od začeca do smrti. Besplatno obrazovanje za djecu i starije osobe. Pruža ove usluge u zajednici putem SmeC-a. SmeC karijerni put samo za ONU! Svaki SmeC ima okupljanje!



SmeC ima zvonik. Svaki dan u 'Sunrise', 'Midday' i 'Sunset' zvoni 1 minutu. Ova zvonjava slavi

1 BOG dajući nam dnevnu svjetlost kroz sunčevu svjetlost.

Dani 1-6 (radni tjedan), 1 sat nakon izlaska sunca i 1 sat prije zalaska sunca zvono zvoni 2 minute. Signalizacija početka rada, završetka rada.

7. dan (Zabavan dan) 1 sat nakon izlaska sunca i 1 sat prije zalaska sunca zvono zvoni 3 minute. Ovo omogućuje **1 BOG** i zajednica zna da postoji 'Prikupljanje'.



Družite se s ostalima koji prisustvuju, **1 BOG** voli okupljanje pa bi i ti trebao!



6.1.7. Obrazovanje dan **Proslava**

12.1.7. Dobro zdravlje dan **Proslava**

Sudjelujte u proslavama Dana zabave.

Gori pušenje Roštilji, kraj požara 'Kraj! Grijanje vanjskih vrata, 'Kraj je!' Hladno vani nosite topliju krpu ili uđite unutra. Korištenje vanjskog grijanja je, vandalizam u okolišu, držati odgovornim, **MS R7**.



Zajednice stvaraju rezervoare slatke vode. Rezervoar bi trebao biti dubok, a ne plitak. Duboka voda je hladnija, smanjuje isparavanje, rast algi (posebno otrovni tip) i zaraza insektima. Vodeni sportovi zabranjuju zaustavljanje ulja, mokrenje, menstruaciju i kajanje u vodi (pretvaranje vode u kanalizaciju).

Čamac (jet ski, motorni čamci ..) zagađivati (benzin, ulje, akumulatorska kiselina ..) zabranjeni su! Iznimka: Park Ranger prijevoz (ne zagađuje).



CRBC (CROn Retail Bazaar Complex)

CRBC zamijenite trgovačke centre i trgovačke centre. CRBC se nalaze u četverokatnoj zgradi. CRBC je uz „SmeC“, a oba su okružena komunalnim klaster kućištem, Radne kapele. Dio "Shire oaze".

KROST Klaster

KROST Klaster je zbirka **KRUNA** surađuju međusobno u odnosima s kupcima i dobavljačima. Veliki projekti ili usluge koji uključuju više od 1 Shirea zahtijevaju mnoštvo zasebnih CRO-ova za suradnju (**CROn klaster**). **CROn klaster** zamjenjuje pohlepne, parazitske, grabežljive, profilerske nacionalne ili multinacionalne organizacije.

Kućište komunalnih klastera

Ljudi imaju **1 BOG** dato pravo na pristupačne sigurne stambene prostore (**Zaklon**). Vlada je dužna opskrbiti svoje stanovništvo povoljnim sigurnim životnim prostorijama. **Sklonište** pruža Shire.



Područja između stambenog prostora grozda koriste se za voćnjake i stoku koja se slobodno uzgaja. Održavaju ih stanari domova klastera. Koji su na popisu.

Definicije

Poljoprivreda: Povrtnjak > Cvijeće, bilje, povrće ..

Voćnjak > Bobice, voće, orašasti plodovi ..

Farma > Žito, hrana za životinje ..

Ranč > Riba, sisavci, perad, gmazovi ..

Visina zgrade (ne više): Kućište komunalnih klastera >

4 razine: prizemlje, razina 1, razina 2, staklena kućica.

Trgovački i bazarski kompleks >

4 razine: prizemlje, razina 1, razina 2, razina 3, krov solarne ploče.

Radne kapele > 8 razine: prizemlje, + 7 razina, krov solarne ploče.

*Shire is multi-lingual;
were families dwell & pray;
were children are raised & play;
were people live in harmony
with the habitat;
were local traditions are kept alive;
were memories are accumulated;
were the heart is. **Home!***